

Берем пример с Братска?

Братская инвестпрограмма оказалась лучшей в регионе. Чиновники могут брать уроки у производственников, как по уму расходовать средства.

Энергетики Братска поделились с городской думой итогами выполнения инвестиционной программы в сфере теплоснабжения и представили планы на текущий год. Местная ТЭЦ, по словам её директора **Сергея Коноплева**, направила на модернизацию теплосетей и оборудования более миллиарда рублей.

Средства были освоены с ювелирной точностью: по ряду направлений удалось добиться существенной экономии благодаря грамотно проведённым закупкам и конкурсным процедурам. В то же время некоторые проекты потребовали дополнительных вложений — сказалось удорожание материалов, необходимость проведения дополнительных работ и корректировки после проектирования. Главное, что финансирование не было потрачено впустую, а пошло на конкретные нужды городской инфраструктуры.



Особого внимания заслуживает позиция депутатского корпуса. Народные избранники не стали прибегать к дешёвому популизму и урезать расходы на развитие систем жизнеобеспечения города. Такой подход в итоге окупается сторицей: местные жители могут чувствовать себя в безопасности, даже когда в других регионах разворачиваются коммунальные драмы. Пока где-то люди мёрзнут в холодных квартирах, братчане спокойно сидят в тепле.

На примере братского кейса мы видим, как стопроцентное освоение инвестиционных средств и последовательное отстаивание интересов города дают реальный результат. Уже на 2026 год объём инвестпрограммы Братска запланирован на уровне 1,6 миллиарда рублей. Безусловно,

плата за коммунальные услуги будет расти, как и везде по стране, но в Братске эти деньги пойдут на качество: люди будут получать надёжное теплоснабжение и горячую воду, а не бороться за выживание в холода.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЖКХ, ИРКУТСК 137 18.02.2026, 17:07

URL: <https://babr24.com/?IDE=288566> Bytes: 1911 / 1792 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)